

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores del Reglamento (UE) 2019/1009 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 5 de junio de 2019, por el que se establecen disposiciones relativas a la puesta a disposición en el mercado de los productos fertilizantes UE y se modifican los Reglamentos (CE) n.º 1069/2009 y (CE) n.º 1107/2009 y se deroga el Reglamento (CE) n.º 2003/2003

(Diario Oficial de la Unión Europea L 170 de 25 de junio de 2019)

En la página 84, anexo III, Parte III «Disposiciones sobre tolerancia», CFP 3: «Enmienda del suelo», cuadro, primera fila:

donde dice:

«pH	± 1,0 % del valor declarado»
-----	------------------------------

debe decir:

«pH	± 1,0 del valor declarado»
-----	----------------------------

En la página 85, anexo III, Parte III «Disposiciones sobre tolerancia», CFP 4: «Sustrato de cultivo», cuadro, segunda fila:

donde dice:

«pH	± 1,0 % del valor declarado»
-----	------------------------------

debe decir:

«pH	± 1,0 del valor declarado»
-----	----------------------------